



Деловодни број: 215
Датум: 30.07.2019. године
Оаци

На основу члана 154. став 7. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017) и Решења директора Гимназије и економске школе „Јован Јовановић Змај“ у Оацима бр. 155 од 06.06.2019. године, а након прибављеног Извештаја-резултата психолошке процене способности за рад са децом и ученицима и обављеног разговора са кандидатима, Конкурсна комисија Гимназије и економске школе „Јован Јовановић Змај“ у Оацима, једногласно је донела

РЕШЕЊЕ

о избору кандидата по конкурс

1. Владимир Баљ, са стеченим високим образовањем и стручним називом *Професор српске књижевности и језика*, као и стеченим академским називом *Магистар књижевних наука*, прима се у радни однос на **неодређено време**, на послове наставника српског језика и књижевности у Гимназији и економској школи „Јован Јовановић Змај“ Оаци , за *непуну норму* -50%.
2. Именовани ступа на рад даном коначности овог решења, од када заснива радни однос.
3. Права, обавезе и одговорности из радног односа именовани остварује ступањем на рад, а са именованим ће бити закључен Уговор о раду.

Образложење

У Гимназији и економској школи „Јован Јовановић Змај“ у Оацима(у даљем тексту: Школа) су послови наставника српског језика и књижевности упражњени од 01.09.2015. године од кад је наставница српског језика и књижевности преузета у ОШ „Бора Станковић“ у Каравукову, те у Школи постоји потреба за 0,5% извршиоца на радном месту наставника српског језика и књижевности.

Школа је Националној служби за запошљавање у Оацима упутила Одлуку о расписивању конкурса на неодређено време. Конкурс је расписан 12.06.2019. године у недељном листу „Послови”.

На наведени конкурс су се пријавила 2. кандидата и то:

- 1) Владимир Баљ, из Бачке Паланке, Улица Краља Петра Првог 3, пријава заведена под дел. бр. 172/1 од 13.06.2019. године;
- 2) Магдалена Хип, из Оцака, Улица Јурија Гагарина А1/2, пријава заведена под дел. бр. 172/2 од 19.06.2019. године;

Конкурсна комисија, именована од стране директора Школе, утврдила је испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017), о чему је сачинила Записник бр. 198 од 27.06.2019.године. Кандидати су упућени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима, Конкурсна комисија је сачинила листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос након пријема резултата психолошке процене способности за рад са децом и ученицима, о чему је сачинила



Записник бр. 209/1 од 24.07.2019. године, и обавила разговор са кандидатима са листе, о чему је сачинила Записник бр. 213 од 26.07.2019. године.

Након увида у комплетне податке и обављеног разговора, Конкурсна комисија је једногласно донела одлуку да се у радни однос на неодређено време, на послове наставника српског језика и књижевности у Гимназији и економској школи „Јован Јовановић Змај“ Оџаци, *за непуну норму -50%* бира кандидат Владимир Баљ, из Бачке Паланке, *са стеченим високим образовањем и стручним називом Професор српске књижевности и језика*, као и стеченим академским називом *Магистар књижевних наука*,

На основу напред изнетог решено је као у диспозитиву.

Правна поука: Против овог решења може да се поднесе жалба директору Школе у року од осам дана од дана достављања решења.



Конкурсна комисија

Председник

Ивана Пустињаковић

Ивана Пустињаковић, дилл. правник